



В Ленинградской области участники преступной группы признаны виновными в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности при перевозке на воздушном судне

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора членам преступной группы за предоставление услуг, не отвечающих требованиям безопасности при перевозке на воздушном судне парашютистов (п.«а» ч.2 ст.238 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что коммерческий пилот и директор ООО «Золтан» в течение 2015-2016 годов, находясь на территории Ленинградской области, в нарушение требований Воздушного кодекса Российской Федерации, федеральных авиационных правил, федерального законодательства, с целью извлечения прибыли за денежное вознаграждение в размере от 7 до 10 тыс. рублей за один тандем-прыжок с парашютом осуществляли услуги по перевозке граждан на воздушном судне «АН-2», не отвечающие требованиям безопасности для жизни и здоровья.

Всего членами преступной группы в указанный период времени перевезено более 1 тыс. 100 граждан на самолете, который не только не был зарегистрирован в установленном законом порядке, но имел существенные технические неисправности.

В рамках возбужденного уголовного дела следователями допрошено в качестве свидетелей более 600 человек, проведены обыски по местам жительства и работы членов преступной группы, изъято воздушное судно «АН-2», назначен и проведен необходимый комплекс судебных экспертиз, проведен осмотр большого количества электронных носителей. Объем уголовного дела составил более 90 томов.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

09 Января 2020



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1427244>